

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

12/2023

22.března 2023



Novým mistrovským týmem belgické nejvyšší soutěže TopLeague se stal o víkendu nejúspěšnější klub posledních patnácti let KC Boeckenberg. Podruhé ve své historii navíc dokázal vybojovat titul, i když do play-off vstupoval až z nejhorší výchozí pozice – tedy ze čtvrtého místa po základní části. Finále bylo zcela v režii KC Boeckenberg, který již v poločase vedl nad Borgerhout/GW vysoko 16:9 a ve druhé půli ještě svůj náskok navýšil. Nejlepším střelcem finálového zápasu byl s pěti koši Tibo Dujardin, který po zápase mohl se svými spoluhráči a věrnými fanoušky slavit další titul

belgického mistra po vítězství 24:15. V dalších finálových duelech finálového dne pak uspěla družstva Voorwaarts v kategoriích U13 a U15 (když finále U13 bylo neskutečně chudé na koše, poločas byl 1:0 a konec zápasu 3:2), Borgerhout/GW v U17 a kategorii U19 ovládl tým Vobako po vítězství 15:13 nad KWIK.

V českých soutěžích se můžeme v sobotu 25.března těšit na první finálový den této sezóny, když KCC Sokol České Budějovice bude pořádat finálový turnaj Ligy přípravek Českého korfbalového svazu. V probíhajícím týdnu zrušilo svou účast družstvo SK RG Prostějov, a tak STK byla nucena změnit na poslední chvíli systém turnaje a osm nejlepších družstev se utká ve dvou čtyřčlenných skupinách o postup do semifinále. Finálový den bude zahrnovat celkem 20 zápasů, po nichž budeme znát prvního držitele mistrovského titulu pro sezónu 2022/2023, který vzejde z následující osmičky družstev: KCC Sokol České Budějovice, KC SPSŠ Tábor, KK Brno, KK Nový Lískovec Brno, KK Dobrá Voda, KK Třeboň, VKC Kolín a KCL Kostelec na Hané.

Nepříjemné starosti musí řešit pořadatelé Mistrovství světa U19 2023, které se o Velikonocích bude konat v belgickém Gentu. Definitivně se totiž muselo své účasti vzdát reprezentační družstvo Srí Lanky, kterému se nepodařilo získat potřebná víza ke vstupu na evropský kontinent a je jasné, že turnaje se nebude moci zúčastnit. Paradoxně se tak velmi zjednoduší herní systém turnaje, neboť aktuálních dvanáct družstev je výrazně lepší počet než původních 13 týmů, pro něž lze jen těžko vymyslet spravedlivý herní systém a navíc vypadlo družstvo z jediné čtyřčlenné skupiny. V základní části se tedy střetnou družstva ve čtyřech tříčlenných skupinách, z nichž první dva týmy postoupí do čtvrtfinále a na poslední družstva ze skupin čeká skupina útěchy o konečné 9.-12.místo, která se bude hrát systémem každý s každým.

Český korfbalový svaz vypsal tendr na pořadatelství SUPERLIGY 2023, která se bude tradičně pro osm sestavených družstev konat v září tohoto roku. Ve stanoveném termínu do 15.března 2023 však žádný z klubů nevyslovil formálně svůj zájem o pořadatelství ani jednoho ze dvou superligových víkendů. Sportovně-technická komise se rozhodla prodloužit lhůtu do konce měsíce března, kdy bude možné ještě přihlásit se o pořadatelství této prestižní soutěže, která se hraje již od roku 2019.

